



NUESTROS COLABORADORES

El soviétismo se derrumba

Otra muestra de su fracaso

por *Eliás Olmos.*

La noticia la hemos leído en varios periódicos, subrayada en algunos con muestras de extrañeza. Dice así: «El director y ochocientos empleados han desvalijado el edificio de Correos, Telégrafos y Teléfonos, llevándose todo lo que no estaba sujeto al suelo o a las paredes y 3.493 paquetes postales.»

Sinceramente confesamos encontrar tal proceder tan conforme con las enseñanzas soviéticas que no nos sorprendería acaecieran semejantes hechos. ¡Quién puede evitarlos! El soviétismo no solamente prescinde del orden sobrenatural sino que lo niega y combate como un fantasma inventado para atemorizar y aherrar al pueblo. «La Religión, ha-dicho, es el narcótico del pueblo». Por tanto, niega toda relación moral que en aquel orden se apoye, dejando solo como norma de conducta la que se basa en el temor al código penal o en la mal llamada moral independiente, términos absolutamente antagónicos, porque moral supone *sujeción*, contraria al término *independiente*.

Es ridículo, por insensato y necio, querer imponer la práctica del *bien por el bien*; primero, porque prescindiendo de una ley objetiva y eterna que no dependa exclusivamente de la voluntad humana es moralmente imposible que convengan los hombres acerca de lo que es bien y mal. Unos dirán que la propiedad es un bien y otros afirmarán que es un robo; aquellos sostendrán que la revolución es un crimen y enseñarán éstos que todo movimiento revolucionario es laudable y santo. Por tanto ninguna moral existe de suficiente eficacia para hacer acatar la ley si se suprime la moral religiosa, la moral derivada de la ley eterna, de los mandamientos de la Ley de Dios.

No queremos engañarnos con apreciaciones más o menos hipócritas, pretendiendo obligar en nombre de una moral laica, independiente, arreglada. Escudriñese, sin prejuicios, el proceder de cuantos dicen obrar acuciados por dicha moral y pronto se llegará al convencimiento de su ineficacia. Abolida la Religión y la moral religiosa, sólo impone el cumplimiento de las leyes el temor del castigo con que se amenaza a los transgresores de lo estatuido.

Es un hecho histórico innegable que la delincuencia crece con la disminución de la moral religiosa; así como una realidad que nadie pone en duda, como no sea quien se obstina en negar, que al decrecer la Religión para mantener el orden se han de aumentar los elementos represivos. Negada la moral religiosa y, por tanto, la responsabilidad ante un Ser Supremo, que castiga o premia lo que escapa a la justicia humana, todo el problema estriba en evadir la ley penal. ¡Es ello tan fácil! O al menos, lo supone tan fácil el delincuente, que no es extraño verle intentar, con frecuencia, las más criminales acciones, en satisfacción de sus inconfesables anhelos. Esto es sencillamente lo realizado por el Director y empleados rusos que nos ha sugerido este comentario.

Lo mismo que están propensos a efectuar los hombres de todos los climas y continentes, siempre que prescindan de la moral religiosa y puedan evadir los castigos de la ley penal. Lo contrario lo conceptuamos tan estúpido, como sería reprimir un deseo que estimamos noble, justo y santo, sin peligro alguno, por satisfactorio. El robo perpetrado por los empleados rusos es una consecuencia inevitable del soviétismo, otra muestra de su fracaso.

Fracaso de una proyección inmoral

MURCIA.—Ante público escasísimo y ausencia total de señoras, se proyectó ayer una película declarada en la prensa local como inmoral.

Durante la representación nocturna, el público prorrumpió en protestas contra la película.

Ha visitado el diario «La Verdad» una comisión de señoras de Renovación Española para protestar de que

el gobernador tolere la proyección de dicho film.

Murcia ha respondido absteniéndose totalmente de asistir al local donde se proyectaba la mencionada película. En vista del fracaso sufrido la empresa la ha retirado del cartel.

Dr. Tejerina

Cirujano del Hospital provincial
Consulta de 3 a 6.
San Juan de la Cruz núm. 4

Los proyectos del señor Chapaprieta

Economías de centenares de millones de pesetas

El ministro de Hacienda hizo ayer importantes declaraciones a un periodista que le interrogó sobre los presupuestos del año venidero.

El señor Chapaprieta se expresó así:

«Yo creo que el presupuesto para 1936 tiene que ser un presupuesto de reajuste de los medios económicos de España con las verdaderas necesidades de la nación. Y dicho esto, claro es que queda sobreentendido que en el presupuesto no deben figurar más que los gastos justificados y que, por tanto, hay que prescindir de todo gasto que no tenga plena justificación e introducir en su virtud la economía que supone la eliminación del presupuesto de servicios inútiles o que no presten un rendimiento proporcionado al gasto que supone.»

Por eso ha de ser la primera labor por realizar, y que se emprenderá, desde luego, al amparo de la ley de Restricciones, sin esperar a que se apruebe el presupuesto para 1936, una intensa labor de reorganización de la administración, que alcanzará, seguramente, a todos los grados de la misma.

Espera el Gobierno que un estudio a fondo del presupuesto español le ha de consentir introducir en el mismo economías cifrables por centenares de millones de pesetas, según expuse en el Parlamento al dar lectura en el mismo al proyecto de ley llamado de restricciones.

Me propongo también actuar en los ingresos, aunque, en términos generales, no pienso aumentar los impuestos, pero si quisiera, como he mantenido en la oposición, acomodarlos a un mayor espíritu de justicia y de flexibilidad, que consienta reparar evidentes desigualdades y evitar notorias defraudaciones.

También espero que esta actuación en los impuestos, y, sobre todo, la atención con que desde el primer momento cuidó la recaudación, haga aumentar los ingresos, respecto de cifras obtenidas en 1934, también en centenares de millones de pesetas.

Me propongo adaptar el presupuesto a la división de la ley de Contabilidad de gastos permanentes y temporales.

En la sección de gastos permanentes irá todo lo que el Estado necesita para su normal funcionamiento y las «atenciones ordinarias» de todos los servicios, incluso las de obras, defensa nacional, etc., etc.

En la Sección temporal irán los gastos verdaderamente extraordinarios o de primer establecimiento que se producen por una sola vez.»

Treinta aviones militares emprenderán el día 27 la Vuelta a España

Irán por escuadrillas y tomarán parte aparatos de caza, bombardeo y reconocimiento

El próximo día 25 estarán en el aeródromo militar de Getafe los 30 aviones del Ejército que emprenderán el 27 la Vuelta a España por escuadrillas. Hoy, lunes, la escuadra número 1, grupo 11, efectuará en Carabanchel prácticas de ametralladoras, con objeto de comprobar la perfecta sincronización de éstas y adiestrar a los pilotos en el tiro.

En la Vuelta tomarán parte aparatos de caza, bombardeo y reconocimiento. La organiza la «Revista de Aeronáutica», bajo la inspección del comandante Longoria, de Aviación Militar.

Uno de los números que serán alicientes de esta interesante prueba consistirá en una rotura de formación en picado de los «cazas», haciendo fuego de ametralladora sobre Los Alcázares. En la última etapa, de regreso a Madrid, los aviones deberán mantenerse constantemente a un altura de seis mil metros.

El certamen durará tres días, de ellos uno de descanso. Los «cazas» no darán la Vuelta completa, reservada únicamente a reconocimiento y bombardeo. En septiembre habrá otro festival similar, organizado por la Federación Aeronáutica Española, y en el que intervendrán aparatos civiles.

El cumplimiento de la condena impuesta a los exconsejeros de la Generalidad

MADRID.—Ayer tarde circuló la noticia de que en el penal de Cartagena se había reforzado la guardia, en espera de que fueran trasladados a él todos o algunos de los exconsejeros de la Generalidad de Cataluña. Persona muy allegada a los condenados, que se halla íntimamente relacionada con ellos, manifestó que dicha noticia carecía de fundamento, porque no podrán ser trasladados hasta que se haga la ratificación de la sentencia por el Tribunal de Garantías. Sabido es que está anunciada la reunión del pleno de dicho Tribunal para el día 21 del mes actual. Entre otros asuntos del orden del día figura el de la ratificación de la sentencia, y hasta que esto suceda no podrán ser trasladados. Según manifestó dicha persona, había en principio la idea

COMENTARIOS DEL MOMENTO

Pequeñas cosas importantes

No se van a modificar los uniformes militares.

Ignoramos el origen de la noticia que se dió en los periódicos de que se iban a modificar. Y tal noticia se ha rectificado.

Lo celebramos.

No porque tengamos interés en que oficiales y soldados sigan vistiendo de caqui ni porque creamos que esté totalmente fuera de lugar el unificar el vestuario del Ejército.

Es simplemente porque con tal medida se iba a dar pie a muchos comentarios no por baladías menos dignos de evitarse.

El tipo del ministro de la Guerra que se pasaba las noches imaginando nuevos uniformes fué en otros tiempos tan frecuente que llegó a inspirar plumas tan humoristas como la de Fernández Florez.

Y ahora no estamos para humorismos.

Un microbio

Hay en el Parlamento varios diputados que «la han tomado», con los coches oficiales.

Se trata, al parecer, de un mal endémico en España. El «microbio» del coche oficial se propaga de una manera constante y resulta en la práctica tan difícil de extirpar como la mosca del sueño en el Golfo de Guinea.

De tarde en tarde se hace una labor de saneamiento y son suprimidas unas cuantas docenas de coches oficiales. Pero a poco el microbio adquiere nueva virulencia y los coches se multiplican nuevamente con maravillosa rapidez.

A ver que hacen ahora los saneadores del Congreso.

Responsabilidades

La sentencia contra el capitán

de que fueran repartidos en tres prisiones distintas: Cartagena, Alicante y San Juan del Puerto; después se pensó en que fueran enviados en dos grupos, teniendo en cuenta las condiciones de salud de algunos de los condenados; como es sabido, los señores Comorena, Barrera, Lluhi y Companys se hallan enfermos, y por esta causa iban a ser enviados a una prisión cuyo clima fuera más favorable para su salud, pero parece que finalmente existe la posibilidad de que sean enviados todos a un mismo penal, donde la vigilancia pudiera hacerse más fácilmente.

Rojas es lógica, y mucho más yendo seguida de una petición de indulto.

Al capitán Rojas le alcanza responsabilidad por los asesinatos de Casas Viejas. La responsabilidad del brazo que se mueve empuñando un cuchillo para apuñalar a una víctima indefensa.

Pero la responsabilidad del brazo es pequeña si se la compara con la de la cabeza que trama el delito y pone en movimiento los nervios que impulsan al brazo.

La cabeza, en lo de Casas Viejas, fueron Azaña y Casares Quiroga. Ya se puede afirmar esto rotundamente puesto que un veredicto ha proclamado la existencia de las órdenes que impulsan a Rojas a actuar como lo hizo.

Claro que la Audiencia de Cádiz no podía encausar a dos exministros.

Pero ¿tampoco habrá ahora motivo para que un órgano adecuado les juzgue y les sancione?

Intolerable

En Salamanca se han declarado en huelga los obreros metalúrgicos.

La huelga es un arma delicada que debe usarse con grandes precauciones y sólo en casos extremos.

Los metalúrgicos de Salamanca son obreros conscientes y han empuñado el arma de la huelga sobradamente de razón. Han ido al paro por solidaridad con los obreros de un taller que se declararon en huelga de brazos caídos por haber llamado la atención del patrono a un obrero que ejecutaba deficientemente el trabajo.

Como se ve el delito de tal patrono es imperdonable. Ante el mal cumplimiento del obrero el patrono debiera haberle presentado excusas y haberle subido el sueldo. Pero reprender e... eso no lo puede consentir ningún socialista «digno». La menor sanción que merece tal crimen es la de paralizar toda la industria metalúrgica salmantina.

Y que den gracias los repugnantes burgueses si la cosa no pasa de ahí.

SANCHEZ PRIETO
(Médico)

TEL. VENEREAS - SIFI 17
Pl. y Merga 11, 4.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ETERNO DESCANSO DEL ALMA DE

el señor

D. Anastasio González Rodríguez

Del Comercio

Que falleció el día 10 de junio de 1934

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Petra Hernández Martín; hija Rosa; madre doña Rosalía Rodríguez; hermanos doña Nicostrata y don Emilio (del Comercio); ma íre política doña Bibiana Martín; hermanos políticos don Marciano y doña Isabel García, doña Agustina, don Gervasio y doña María Hernández, doña María Golf y doña Gregoria Martín; sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana, día 18, a las nueve de la misma, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila, 17 de junio de 1935

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Dot

El franciscano que fué socialista

Por Oscar Pérez Solís

Mis lectores tienen derecho a que les hable del curso de Derecho corporativo y de Acción Católica que he seguido en la Universidad Católica de Milán. En la medida de mis fuerzas, con el máximo deseo de servirlos, he de procurar satisfacerlos. Mas, antes de darles sucinta cuenta, lo que será materia de sucesivos artículos de las enseñanzas recogidas en Milán, considero necesario—hasta para que se percaten de que en España nos urge tener una Universidad Católica como la milanesa, orgullo legítimo de la cultura católica de nuestro tiempo—hablarles de aquel florón de religiosidad y de ciencia, compañeras inseparables, con que se honra la espléndida capital lombarda.

Pero al referirse a la Universidad Católica del Sagrado Corazón, de Milán, aparece al punto la figura de un hombre excepcional que llena toda la historia, breve aún, pero ya insigne, de aquel Centro universitario. Ese hombre no es más, ni menos, que un fraile franciscano. Rector Magnífico de la Universidad desde su fundación. ¡Un fraile—dirán ciertos espíritus «fuertes»—, rector de una Universidad! Lo dirán burlones y desdeñosos. Por lo pronto, anticipando explicaciones más amplias respecto al funcionamiento científico de la Universidad Católica de Milán, conste que en ella actúan los siguientes seminarios, institutos y laboratorios.

El Instituto de Jurisprudencia, el de Ciencias Políticas, el de Ciencias Económicas y el de Economía Hacienda, el Laboratorio de Estadística, el de Psicología Experimental y el de Biología, y los Seminarios de Filosofía, de Ciencia Religiosa, de Filología, Historia Antigua y Papirología, de Filología Moderna, de Historia Moderna y Medieval, de Estudios Orientales, de Pedagogía y de Geografía. Todos estos organismos se agrupan en tres grandes Facultades—Derecho, Filosofía y Letras y Ciencias Políticas, Económicas y Comerciales, cada una con su Escuela de Perfeccionamiento—, y en la Escuela de Estadística. Filial de la Universidad Milanesa, es el Instituto Superior del Magisterio de María Inmaculada—con dos secciones, una en Milán y otra en Placencia—cuya finalidad expresa claramente su título.

Nadie que no sea un mentecato entenderá que es pobre el contenido científico de la Universidad Católica de Milán, que tiene ahora entre sus primeras y más vehementes aspiraciones la fundación de una Facultad de Medicina. ¡Pero un fraile al frente de todo esto! pues, sí, al frente de toda creación suya, está un fraile franciscano, el Padre Agustín Gemelli, O. F. M. Los verdaderos hombres de ciencia, aunque sean anticatólicos, no desconocen de seguro el brillante puesto que en la cultura moderna ocupa el franciscano Gemelli. Y, si fingiesen desconocerlo, sería porque el Padre Gemelli, para honra de él, es un desertor de la causa revolucionaria. El Padre Gemelli, en efecto, fué un socialista.

En 1896 llegaba a la Universidad de Pavia, para estudiar Medicina un mozo milanés, Eduardo Gemelli, «de agudo ingenio y exuberante espíritu, rico en energías físicas y resistencia a la fatiga intelectual, y a la vez propicio a la observación paciente, a la indagación laboriosa y al estudio positivos. En el ambiente de aquel tiempo, cargado de positivismo e irreligiosidad, Gemelli no podía menos de ser, como eran casi todos sus coetáneos, materialista, socialista y anticlerical.

«La exuberancia de la edad y del ingenio—dice un biógrafo del hoy P. Gemelli—, su sed de realizaciones, empujaban a Gemelli a la acción. Así, cultivando intensamente los estudios y la alegría de la baranda estudiantil, batallaba con fervor contra sus adversarios, fundando y dirigiendo periódicos de combate, polemizando en periódicos y reuniones y agregando, si se terciaba, a las palabras y a las discusiones, los argumentos más contundentes de sus recios puños. Esta

violencia verbal y física la ejercían perfectamente contra el grupo de los universitarios católicos, entre los que, sin embargo, no dejaba de tener amigos, como Necchi, que en el momento oportuno había de ser para él un instrumento de la Providencia».

Gemelli era un gran estudiante, interesado especialmente en los estudios de la estructura del sistema nervioso, y en 1902 se doctoraba brillantemente, ganando el premio Polli y continuando sus trabajos sobre histología, embriología y fisiología de la hipófisis en el laboratorio del eminente profesor Golgi. Aquí es preciso, para que se aprecie bien la personalidad científica de este fraile franciscano, que reproduzcamos otro párrafo de su biografía:

«Aquellos trabajos le condujeron a resultados fundamentales, aceptados hoy por todos los autores, especialmente la descripción de la estructura fina del lóbulo nervioso, recogida en textos primordiales (por ejemplo, en los de Cajal y Studnik); la demostración que Gemelli fué el primero en dar, de la posibilidad de la hablación de la hipófisis sin causar la muerte, la determinación de la función secretiva interna del glóbulo glanular, etcétera. Nótese que sus originales trabajos sobre la hipófisis, la glándula pituitaria y las cápsulas suprarenales figuran entre las primeras aportaciones a la endocrinología, que había de tener luego un maravilloso desarrollo, pero que entonces apenas comenzaba. La teoría de Gemelli sobre la profesión de la hipófisis fué inmediatamente confirmada por los trabajos de Guerrini y recientemente por los de Cushing. En el propio campo de los primeros estudios sobre las secreciones internas—el traductor se permite señalar la fama que en este aspecto científico ha logrado nuestro doctor Marañón—, deben recordarse las investigaciones de Gemelli sobre el estado de las glándulas endocrinas durante el descanso y las discusiones que tuvo más tarde con Salmón sobre el centro del sueño».

En resumidas cuentas el formidable bagaje científico del joven doctor Gemelli, sus títulos académicos, su actividad científica y el ambiente de la época, tan favorable para que un hombre de alta cultura «positivista» hiciera una rápida carrera, aseguraban a Gemelli el más brillante porvenir social. Hubiera podido ser «el médico de buena clientela, de gran estimación y de pingües ganancias». Pero Gemelli, implacable perseguidor de la verdad científica, no se encerró en los por fuerza angostos términos del conocimiento humano. Y, cuando no pudo ir más allá de ellos, dió de bruces en la Verdad.

Tenía que hacer un servicio militar en la organización militar de Italia entonces era un año de voluntariado. Lo hizo en el Hospital Militar de Milán, establecido en la antigua abadía de San Ambrosio, que había de ser algunos años después la Universidad Católica fundada por esfuerzo en que el P. Gemelli había de poner sus mayores entusiasmos. Y en el Hospital militar se encontró el doctor con Sudórico Necchi, su compañero de estudios en Pavia. Era Necchi además de médico reputadísimo, que había de trabajar notablemente en el campo de la infancia anormal con

Sección religiosa

SANTORAL

JUNIO
18
MARTES

Santos Efrén, d. d.; Mar. o, Marceliano, Ciriaco, Paula, vg.; Leoncio, Eterio, mrs.; Amado, obispo, Marina, I s a bel, vgs., Calogero.

La misa y oficio divino son de San Efrén, con rito doble y color blanco.

CULTOS

Mes del Sgdo. Corazón de Jesús

S. I. Catedral.—El Apostolado a la Oración establecido canónicamente en la S. I. C. dedica el mes de junio al Sagrado Corazón de Jesús con los siguientes cultos: Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes, motetes y reserva solemne.

Asociaciones Antonianas

San Antonio.—Por la mañana, a las ocho, solemne funeral por los asociados difuntos.

Reparaciones RADIO

Esmero, rapidez, economía
Informes "La Bigornia,"
Constitución, 13. AVILA

tanto celo científico como espíritu apostólico, un católico de cuerpo entero, dechado de virtudes y de humanidad. Gemelli se sintió atraído por él, por el ejemplo de aquel Necchi lleno de paz y de alegría cristianas. Necchi, más que convencer a Gemelli con razones, procuraba pedir a Dios la Gracia para su compañero. Y Dios lo quiso.

El Viernes Santo de 1903, Gemelli comulgaba ante el sepulcro de San Ambrosio. En aquel otoño, «el enemigo de la idea cristiana, el joven que había tremolado sobre la multitud la bandera roja y que a poco no muere en una manifestación de 1898, que había celebrado con fulgurante elocuencia el cincuentenario del «Manifiesto Comunista» y había fundado y dirigido un periódico de lucha, «La Plebe», vestía el hábito de San Francisco y cambiaba su nombre por el bien simbólico de Agustín. «El suicidio de una inteligencia», gritaron todos los adversarios de la Iglesia, que, claro está, vomitaron sobre el converso toda su bilis y todos sus lugares comunes. Agustín Gemelli dió su primera misa el 18 de marzo de 1908 en la iglesia de los franciscanos mínimos de Milán. Y con el cordón de San Francisco al cinto se puso a trabajar por la honra y gloria de Dios. Unos años después nació la Universidad Católica de Milán. En la historia de ella no hay página donde no esté el P. Gemelli, alto, fuerte, brioso, infatigable, con los ojos henchidos de esa luz sobrenatural que solamente el hombre puede hacer suya en «deus scientiarum Dominus».

La belleza que atrae y fascina

tiene su principal origen en la salud. Una mujer **desnutrida por falta de apetito o extenuada por la anemia**, pierde sus atractivos y su rostro traduce los efectos de una melancolía y cansancio que truncan sus encantos. El apetito, la alegría y el vigor, se recobran tonificando el organismo con el reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. De uso eficaz en todas las épocas del año. No se vende a granel.



PRESENTE Y ADELANTE

Desde Navalperal de Pinares

(De nuestro corresponsal)

Con inusitado esplendor se ha celebrado en este pueblo, como jamás se ha conocido, la festividad en honor de San Antonio.

Hora era ya de poder admirar por las calles la imagen del Gran Paduano recorriendo procesionalmente y acompañado de una inmensa multitud, las calles del pueblo, cosa que se creía imposible, ya que en este pueblo, desde cuatro años acá, nos veíamos los católicos privados de exteriorizar nuestros íntimos sentimientos porque lo prohibían los marxistas, llegando incluso a tener que soportar persecuciones, mofas, denuestos, etc., los católicos de este pueblo.

Por fin se ha dado al traste con el torpe programa marxista y han cesado persecuciones, gracias a los buenos católicos, amantes de la verdad desenmascarada, que es la que al fin se impondrá en los pueblos si se quiere gozar de bienestar, ya que el programa de buen gobierno es el de Cristo, el programa católico, sin titubeos que encaja en el lema de Acción Popular «Presente y adelante».

Presente, para todos los católicos dar la cara y demostrar que no hay más programa de redención del proletariado, que el amor y caridad cristiana. Adelante, para no desmayar es el camino y poder llegar a abrazarnos todos con el abrazo de Cristo, procurando desechar para siempre discordias y persecuciones, sobre todo en estos pueblos en que todos nos conocemos y estamos emparentados. Que el realce y solemnidad dadas a las fiestas de San Antonio no cesen jamás y por largos años podamos gozar y perdurar. Y ahora sólo resta dedicar también calurosos elogios a las bellas y simpáticas señoritas de la localidad que contribuyeron con su presencia a dar bello realce a la fiesta religiosa e igual a los demás festejos, bailes, etc., animando y haciendo pasar un día de fervor en las solemnidades religiosas y solaz camaredería en los demás.

Merece loable aprobación la conducta y buena fe de los hermanos cofrades que sobreponiendo su gran entusiasmo hacia San Antonio, a los obstáculos, han hecho que la fiesta tenga toda la solemnidad deseada, haciendo que perdure en nuestra memoria la fiesta de San Antonio y el gran día que nos proporcionaran organizando hasta el último detalle las fiestas religiosas y bailes con la Banda municipal.

CLASES de matemáticas y asignaturas de Ciencias Preparación especial para Telégrafos. Informes en Telégrafos o San Segundo, 40.

BALNEARIO Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, consecuencias gripales. Aguas muy radioactivas

GRAN HOTEL. Todo confort Automóvil desde Oviedo (Recorrido 10 kilómetros) 15 de Junio a 30 de septiembre

SE VENDE casa sitio céntrico, buena renta. Razón en la redacción de EL DIARIO DE AVILA.

Recordatorios de 1.ª Comunión Últimos modelos Imprenta de Senén Martín

Conferencia Internacional Católica de Servicio Social

Creemos de indudable interés para los lectores dar a conocer los antecedentes y fines de la Unión Católica Internacional de Servicio Social, que se prepara en estos momentos a celebrar con grandiosa solemnidad el X aniversario de su existencia.

Fué fundada en Milán el año 1925 con ocasión de la primera Conferencia Internacional. La Unión Católica Internacional de Servicio Social consta de dos secciones: La primera agrupa las escuelas católicas de Servicio Social; la segunda, las Asociaciones de Auxiliares Sociales.

Como anteriormente decíamos, al objeto de conmemorar su X aniversario ha decidido convocar su V conferencia en la ciudad de Bruselas para los días 28, 29, 30 y 31 de julio de este año, bajo la presidencia de honor de su Eminencia el Cardenal Van Roey, Arzobispo de Malinas y Prímado de Bélgica.

Objeto y fines de esta V Conferencia

Esta gran manifestación católica de actividad internacional tiene por objeto poner de relieve los progresos conseguidos por la institución durante sus diez años de existencia. Pero persigue, sobre todo, atraer la atención de todos sobre las bases, necesidad y eficiencia del Servicio Social en el mundo, dar a conocer el concepto católico del Servicio Social, asegurar una nueva expansión de las escuelas de Servicio Social y subrayar la utilidad del trabajo que realizan los auxiliares diplomados de estas escuelas.

Para la consecución de estos fines la Unión Católica Internacional de Servicio Social invita a participar a sus sesiones a todos aquellos que, por su trabajo científico o por su trabajo práctico, contribuyen al desarrollo y perfeccionamiento del Servicio Social. Dirige un urgente llamamiento a los Poderes Públicos, a las grandes instituciones, públicas y privadas, de asistencia social y de caridad, a las organizaciones de Servicio Social, a todos aquellos que, por razón de su trabajo o de sus preocupaciones caritativas, se interesan por una cualquiera del Servicio Social.

Temas generales y su desarrollo

Los temas generales de esta Conferencia, publicados ya con anterioridad por la Prensa, serán desarrollados por eminentes Prelados, sabios y beneméritos religiosos, ministros, ex-ministros, diputados, profesores eminentes y experimentados de diversas nacionalidades.

Las exposiciones teóricas serán completadas con visitas a los «estands» de educación popular de la Exposición Universal y a las instituciones de diferentes tendencias que se ocupan de la educación popular de adultos y jóvenes en Bélgica. Estas visitas servirán para demostraciones prácticas realizadas por especialistas.

El palacio de la vida católica

El catolicismo, factor esencial de nuestra civilización, estará dignamente representado en la Exposición de Bruselas. Un grandioso palacio, del que los obeliscos alcanzan cincuenta metros de altura, ha sido levantado en pleno corazón del barrio de Hysel. Este magnífico edificio consta de tres pisos destinados a salas de recepción, exposición y amplia y bellísima Iglesia. Desde el alto de sus vastísimas terrazas podrá dominarse todo el panorama de la Exposición y hasta el de la ciudad misma de Bruselas.

Esta realización grandiosa será objeto de legítimo orgullo para todos los católicos, que podrán admirar y constatar los inmensos progresos que

El hombre que se necesita

¿Dónde está?

Cesa la guerra en el Chaco o en un apretón de manos de los ministros de Bolivia y del Paraguay, los cuales se han prometido «paz eterna».

Debemos, como españoles y cristianos, alegrarnos del acontecimiento. Desde hoy ya no se dispararán más cañonazos en aquella vastísima región sudamericana, donde durante tres años han estado cayendo vidas de hermanos nuestros en los campos de batalla, para derimir una cuestión de intereses y de conquista. ¡Quiera Dios que la terminación de las hostilidades sea ratificada en las negociaciones que sigan el armisticio!

Tenemos, pues, un foco bélico apagado, pero es necesario que no se enciendan otros que están a punto de iluminar trágicamente el suelo de esta vieja Europa. La rivalidad, también de intereses, y de intereses materiales puede ocasionar un desequilibrio europeo cuyas consecuencias serían verdaderamente terribles.

Desde primeros del año actual se están tramitando, entre las grandes potencias, asuntos muy delicados, en los que se notan ciertas vacilaciones que, unas veces nos indican deseos de amistad, y otras nos manifiestan que la guerra se avecina. Viajes de delegados a países distintos, conferencias, entrevistas de los primeros ministros, pactos meramente mercantiles, uniones circunstanciales, artículos en la Prensa de personalidades que dejan entrever opuestas orientaciones, discursos y comentarios, adversos en unas ocasiones y favorables al siguiente día; todo hace que los ánimos se encuentren en tensión, que la tranquilidad no renazca, que se teman sucesos de un momento a otro.

En estos tiempos, creemos que hace falta un hombre genial, que no aparece por ninguna parte; que se haga respetar por todos; que tenga, por virtud de su propia persona, autoridad superior a la que hoy tienen los que más se destacan en los pueblos; que sea quien a su voz, reúna a los hombres de buena voluntad de todos los países, y trate de terminar con todos los pleitos y todos los odios, que hoy dominan a nuestra sociedad.

Es indudable que el principal obstáculo está en Francia, por su no clara situación respecto a Alemania. Mientras ambos pueblos no se reconcilien de verdad, tendremos la amenaza constante de futuras conflagraciones.

Entendiéndolo así el Príncipe de Gales ha echado su cuarto a espadas, y sus propósitos han sido excelentemente acogidos por Alemania. Los excombatientes ingleses serán recibidos por el pueblo alemán de un modo cordialísimo. Los que lucharon frente a frente, y se infligieron heridas, y mataron guiados por un ideal patriótico, van a darse un abrazo, y van a perdonarse mutuamente. Pudiera ser esto un ejemplo vivo de fraternidad, que pudiera guiar a todos a la verdadera reconciliación.

Si el heredero de la corona inglesa consiguiera sus propósitos, quizás pudiera ser el hombre deseado por los amantes de la paz mundial.

Claro Abanades.

el catolicismo ha hecho en Bélgica durante el último cuarto de siglo.

Para terminar esta breve referencia diremos que el Comité del Patronato de la Unión Católica Internacional de Servicio Social está constituida por ilustres Cardenales, Arzobispos, Obispos e influyentes personalidades de Alemania, Austria, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, Congo Belga, España, EE. UU., Francia, Hungría, Inglaterra, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Portugal y Suiza.

Quienes deseen más detalles pueden dirigirse a la Secretaría de la Comisión Permanente de las Semanas Sociales de España: Madrid, Mayor, 3-2.º Teléfono 23.159.

P. A.

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a Jorge Martín e hijo, ALAEJOS (Valladolid)

ATENCIÓN

Carnecería y Salchichería de RESTITUTO MARTIN

Reyes Católicos núm. 17

Grandes existencias en embutidos elaborados por esta misma Casa

PRECIOS

Salchichón hecho en casa.....	14 pesetas.
Lomo embuchado	13 "
Chorizo de lomo	12 "
Chorizo.....	11 "
Longaniza.....	10 "

SEGUNDA

Chorizo.....	6 "
Idem.....	5 "

Especialidad en carnes de Vaca, Ternera, Certero y Cordero
SIEMPRE DE LAS MEJORES CLASES

Almorranas

Fisuras, Fístulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras varicosas

Curados radicalmente en una sola sesión

Sin cirugía ni pomadas :: Mediante inyecciones
POR MÉTODO ESPECIAL ULTRA-RAPIDO

Consulta en AVILA el día 28 del actual en el Hotel Inglés, de once a una, por Juan Campos, médico ex profesor de la

Clínica del Doctor Illanes

Notas interesantes.—Los enfermos que hayan de concurrir a esta consulta, se han de purgar con agua de Carabaña o aceite de Ricino, la tarde del día anterior y solamente tomar leche antes de ser consultados.

Se permanecerá en cada población los días necesarios para tratar a los enfermos con los que nos hayamos comprometido, pero sólo se reciben enfermos nuevos el día y horas señalado de consulta.

Instituto Antihemorroidal

Montera, 47, principal.—MADRID
Teléfono 12198

Compañía del Pacífico

Para Habana, Canal de Panamá, La Libertad, Paita, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá del puerto de Santander,

Motonave «Reina del Pacífico», 23 junio

Vapor «Orbita», 21 de julio

Motonave «Reina del Pacífico», 1 septbre.

Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga.

Para informes dirigirse a sus agentes en Santander:

HIJOS DE BASTERRECHEA. Paseo de Pereda. 9

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos. Ocio es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

“EL DIARIO DE AVILA,,

Quebrados:

Curará su hernia sin operación ni molestia, adoptando el moderno tratamiento «RADIO ALEMAN».

Sordos:

Recuperará el placer de oír y desterrará los zumbidos con nuestro Método de reeducación de tímpano «AUDINE».

Mutilados:

Piernas, pies y brazos artificiales. Las mas maravillosas creaciones de la técnica alemana.

Deformados:

Aparatos modernísimos para corregir todos los defectos humanos: parálisis infantil, mal de Pott, escoliosis, pies planos, etc. Fajas ventrales de todas clases.

Recibimos visitas en AVILA el domingo día 23 en el HOTEL INGLES

Garantía absoluta para todas nuestras especialidades

Instituto Ortopédico Alemán

ALCALÁ, 94.

MADRID

GRAN BALNEARIO de MEDINA DEL CAMPO

Temporada oficial de 15 de junio a 15 de septiembre

Verdadero sanatorio para la escrófula

Maravilloso resultado en las afecciones de índole escrófulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al período del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc.

GRAN HOTEL, con todo confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, mesas particulares de primera y comedor de segunda.

Hay también en el HOTEL ANTIGUO del establecimiento balneario pensiones completas de 10 y 12 pesetas diarias.

Cómodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo.

LA HERNIA NO EXISTE

Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super compresor HERNIUS automático, maravilla mecánica científica que sin trabas ni tirantes, sin peso sin molestias y ocupando un solo centímetro en el cuerpo, retiene y reduce hasta la nada toda clase de hernias por antiguas y voluminosas que sean en ambos sexos y en todas las edades.

Herniado: La salud no tiene espera, consúltenos su caso y le orientaremos gratuita y desinteresadamente, evitándole el peligro de comprar uno de los muchos bragueros y vendajes contruados en serie y que solo agravarían su dolencia.

Visita en AVILA el viernes día 21 de junio en el Hotel Inglés, de 9 mañana a 5 tarde solamente.

CASA CENTRAL

Gabinete Ortopédico «HERNIUS»

Rambla Cataluña, 34 1º—BARCELONA

Balneario de Ledesma

GRAN HOTEL. Reumatismo en todas sus formas, ciática, parálisis, escrofulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días.



Lea V. «El Diario de Avila,,

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Domicilio: MADRID. Alcalá, 43

Subdirectores en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios.—Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida.—En todas sus combinaciones.

Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agricultura, etc.

Transportes.—Seguros de los Buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.

Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular, Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

Don Fermín López Porres

Oficinas:

Calle Lope Núñez, 4



Se publicó
3 años corridos
2,50 pesetas
10 pesetas
Con participaciones en la LOTERIA NAVARRA 1936 N.º 23.488 y REPARTO DE 200.000
LECTURA AMENA E INTERESANTISIMA
VENTA EN LIBRERIAS Y PAPELERIAS y Editorial Bailly-Bailliere, Avenida 15 - MADRID

Arturo Canales

Entarimados del norte, pino rojo

Cementos Cosme, Asland y Cangrejo

Castelar nº 3 Teléfono 45

NO OLVIDE USTED QUE SON

4

los libros que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Anuario—Boletín—Revista)

Boletín del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

UNAS 8.800 PAGINAS
MÁS DE 8.800.000 DATOS
MAPAS GEOGRÁFICOS—INDICES

SECCIÓN EXTRANJERA
y pequeño Directorio Internacional

Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS (Incluye de portada en toda España)

SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

Editorial Bailly-Bailliere y Hija Román, S.A.
Calle de Alcalá, 15 y 17 — BARCELONA

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON Para 1935

LAS AGENDAS BAILLY-BAILLIERE MADRID

AGENDA DE BURET
DIETARIO
MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA
AGENDA CULINARIA
AGENDA DE BOLSILLO - CARPET

BLOC CALENDARIO DE MESA

EN TODAS LAS LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES

o en el BAILLY-BAILLIERE, Calle de Alcalá, 15

• SOLICITE PROSPECTOS!

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos

y durezas, ojos de gallo, ve-

rrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones inefica-

ces En todas partes, 1'60 pts.

por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza

San Ildefonso, 5. MADRID



AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

“LA FAVORITA” CARABAÑA “LA FAVORITA”

PROPIETARIOS : HIJOS DE R.J. CHAVARRI.

ANTONIO MAURA.12. MADRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0,80 PESETAS

AVILA AL DIA

La fiesta de ayer en Sonsoles

Como siempre que se trata de honrar a la Virgen de Sonsoles, resultó solemnísima la fiesta tradicional que ayer celebró el Patronato en la ermita.

Centenares de personas acudieron a la misa rezada que tuvo lugar a las nueve de la mañana, en la que recibieron la Sagrada Comunión gran número de fieles.

Después fué la mayor, con sermón que predicó el sacristán mayor de la Catedral don Miguel González Cornejo, estando la iglesia completamente repleta de fieles.

La procesión recorrió el recinto del Santuario acompañando a la Virgen gran número de hermanos del Patronato y no pocos fieles.

Antes de salir la procesión el presidente del Patronato, don Aniceto Velázquez Lobo, descubrió la lápida conmemorativa de la coronación de la Virgen en el pasado agosto.

Durante todo el día la animación fué extraordinaria.

Un banquete al ministro de Agricultura

A mediodía de ayer se celebró en el Colegio de Abogados el banquete con que los letrados pertenecientes al mismo obsequiaron al decano, como homenaje por su elevación al alto cargo de ministro.

Concurrieron al acto todos los colegiados de la capital, a excepción de cuatro, dos de los cuales excusaron su asistencia por enfermedad y por ausencia respectivamente; representaciones de los de Piedrahita y Arévalo y algunos de Madrid, entre ellos los señores González Rojas, Azpeitia y Sierra (don Luis).

Durante la comida reinó gran cordialidad y camaradería, y como se trataba de un acto íntimo no hubo discursos.

El menú fué excelentemente servido por el Hotel Inglés cuyo dueño fué muy elogiado.

El señor Velayos recibió muchos testimonios de afecto y felicitación.

Esta mañana a primera hora ha regresado el ministro de Agricultura a Madrid.

ERNESTO PARADINAS

BROCKMAN

Médico-Odontólogo

Estrada, 5. Teléfono, 290.

CONSULTA DE 11 a 1 y 4 a 6

Se decomisa gran cantidad de trigo a las puertas de Avila

En las afueras del puente Adaja, y muy próximo a la fábrica de San Jacobo, propiedad de don Francisco Martín, se notó a altas horas de la noche del sábado una gran actividad. Los guardias de Seguridad de servicio en aquellos lugares se dirigieron a aquel sitio y vieron que se trataba de dos camionetas cuyos conductores trataban de introducir el trigo sin guía en aquella fábrica.

Los chófers fueron detenidos y manifestaron que dicho cereal procedía de las paneras de don Rufino Jiménez, de San Pedro del Arroyo. Las camionetas se encuentran en aquel sitio convenientemente vigiladas y los chófers fueron puestos en libertad anoche.

Por no poderlo atender se traspaasa el acreditado establecimiento de calzados de la viuda de don Baltasar Alvarez, sito en la plaza de la Constitución núm. 8. Razón en el mismo o en Constitución 5.

¿Accidente motorista?

Llega a nosotros el rumor de haber ocurrido un accidente motorista en el que se dice ha resultado herido un vigilante de carreteras. Las gestiones que hemos realizado para averiguar lo que hubiera de cierto han resultado infructuosas y solo a título de rumor lo consignamos.

Suscripción para la adquisición de la bandera que se ha de donar a la Comandancia de la Guardia civil de Avila

El solo hecho de ser regalada una bandera a la Guardia civil debe despertar el entusiasmo patriótico con todos los españoles. Si algún cuerpo merece respeto y admiración ninguno como el de la Guardia civil que tiene su historia escrita con sangre.

No ha de ser solo con vivas, aplausos y aclamaciones como se demuestre a este benemérito Instituto la adhesión; ha de ser también con donativos para la bandera, y es de esperar que en los escasos días que faltan para cerrar la suscripción, acudan a ella buen número de personas que aún no lo han hecho.

Recibido en la administración de EL DIARIO

	Pesetas.
Doña Africa García	15
Don Manuel Fernández Martín	5
Don Julián Fuentetaja	1
Don Antonio Gálvez	1
Don Hilario Mediero	0 25

Las misas que se celebren mañana a las ocho, nueve y diez en la parroquia de San Vicente serán aplicadas por el alma de doña María Molinero (q. e. p. d.)

Sección de Caridad

Para proporcionar un aparato ortopédico prescrito por los médicos a la vecina de esta viudad Isabel Nieto, enferma y pobre de solemnidad:

	Pesetas
Doña Angélica Gutiérrez	0'25
> Concha González	0'25
Don Agapito Pato	0'25
> Lucila López	0'50
> Fabiana Novoa	0'75
Un sacerdote	2'00

De toros

Mañana llegará a esta población el ganado que ha de lidiarse en esta plaza el próximo día 20, pudiendo verlo el público el miércoles en el prado Sanjuaniego de las proximidades de la estación.

El anuncio de esta corrida ha despertado gran interés entre la afición abulense.

Ecos de Sociedad

Petición de mano

Por nuestro buen amigo don Claudio Martín Gutiérrez, secretario del Ayuntamiento de Villafior, y para su hijo don Florencio, guardia de Seguridad (Asalto) de la plantilla fija de Madrid, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita María Consuelo Romero Muñoz, nieta de nuestro querido amigo, acaudalado propietario de dicho pueblo, don Dámaso Romero González.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos. La boda se celebrará en el próximo mes de septiembre. Enhorabuena al futuro matrimonio.

Funeral

La Junta Parroquial y Sacerdotes de la de San Juan manifiestan a los feligreses de esta Parroquia que el día 19 de los corrientes (miércoles) ofrecen un funeral por su difunto párroco don Nicolás Rodríguez, a las nueve de la mañana, al cual invitan a todos los feligreses.

Aniversario

Hace un año que fallecieron don Luis Ruíz Sanz y doña Adelaida Rodríguez.

A sus familiares, y muy en especial a los hermanos del primero don Pedro y doña Encarnación Ruíz Sanz, y hermana de la segunda doña Caro-

Del Magisterio

Por creerlo de interés para el Magisterio, y por llevar a la opinión sus justas quejas, reproducimos el siguiente editorial publicado en el último número de «Voluntad», órgano de las Asociaciones de Maestros y Estudiantes Católicos.

Maestros de la octava categoría

El ser hermanos mayores de los estudiantes y contar entre éstos intereses opuestos que lo son en cierto modo a los nuestros, hace que, al tratar este asunto, de vital interés para la clase y de latente actualidad, lo hagamos con suma discreción, limando asperezas, y confesemos desde el primer momento que, en nuestra intención nos despojamos de todo egoísmo.

Los maestros de la octava categoría, son en todo iguales al resto de los que figuran en otras del escalafón; únicamente más jóvenes en él. Al pedir se les ascienda a cuatro mil pesetas creemos que lo hacen sencillamente por eludir una lucha interna dentro del Magisterio. Siempre hay temperamentos cuya violencia hace que aparezca lucha enconada lo que no debe ser otra cosa que discusión apacible. En una y en otra parte hay alborotadores que harían gran favor a la clase callándose y estudiando.

Así este problema, puestos ante la opinión los derechos de las partes litigantes, derechos que quitando esas estridencias y malos tonos, producto de ambiente en que se han presentado, reconocemos a unos y a otros, interviene la Asociación Nacional que presenta en el ministerio un razonado escrito que transcribíamos en el número primero correspondiente al mes de mayo. Su conclusión era: «Ascenso nominal a 4.000 pesetas, si las posibilidades del Tesoro no permitieran hacerlo efectivo, de todos los maestros de la octava categoría». Muy bien. La señorita Bohigas interesa al Parlamento y pide que se ascienda a todos los maestros a 4.000 pesetas de sueldo efectivo en los próximos presupuestos. Varios diputados de distintas minorías se adhieren a la proposición. El señor Dualde, ministro, dice: «O todos a tres mil, o todos a cuatro mil. Pero como lo mejor es dejar las cosas según están, así quedan».

Y los Padres de la Patria quedan tan conformes como si hubieran hecho algo que solucionara el problema: la culpa se la lleva el ministro de Hacienda... Y todos tan contentos con decirnos: no se puede; no hay dinero.

Y nuestro escalafón presentará una nueva anomalía: habrá maestros con tres mil pesetas con número más bajo que otros que ganen cuatro mil.

Y no es el presente el peor de los males: es mucho peor el pensar que pasarán ciento cincuenta años para que—según está—puedan los últimos de la categoría ascender a cuatro mil.

Y esta otra no está mejor. Se impone una gran reforma en el escalafón: reforzar las categorías intermedias y... jubilación forzosa de los maestros de edad avanzada que pueda dar paso a la juventud que se forma en nuevos planos.

«Voluntad» abre una encuesta para dar a conocer la opinión de Maestros con experiencia profesional sobre los distintos problemas que el Magisterio tiene planteados. Escribenos, compañero.

lína Rodríguez, renovamos nuestro pésame.

Mejorados

Se encuentran mejorados de sus dolencias respectivas el joven don José Tomé de Francisco y el agente de Negocios don Luis Duque.

Viajeros

Han pasado estos días en Avila el competente juez de Instrucción de Madrid don Arturo Pérez Rodríguez, los cultos abogados don Francisco González Rojas, don Fernando Azpeitia y don Luis Sierra, y el inspirado compositor maestro Laviña con su distinguida señora.

El Patrimonio Forestal del Estado

Por un decreto del ministerio de Agricultura que publica la «Gaceta» se autoriza al ministro para presentar a las Cortes un proyecto de ley de Bases, creando el Patronato Forestal del Estado.

No ha lugar a la separación del Ejército del general Martínez Anido

Un periódico de la noche dice que la Sala cuarta del Tribunal Supremo ha dictado fallo en el recurso interpuesto por el general Martínez Anido contra su separación del Ejército. En los considerandos del fallo se expone que no ha lugar a dicha separación.

BALNEARIO

Caldas de Besaya (Santander)

Temperatura: 35 y 37 grados
Artrismo. Reumatismo. Ciática.
Catarris bronquiales.
Gran Hotel, todo confort
A 70 metros estación ferrocarril Norte.

La labor del ministro de Agricultura en favor de la provincia de Avila

El ministro de Agricultura, señor Velayos, ha librado las siguientes cantidades que se destinarán a limpias y repoblación forestal en los montes de esta provincia.

	LIMPIAS	REPOBLACION
Monte núm. 9.—Gavilanes	2.725,00	—
Idem 13.—Mijares	1.090,00	—
Idem 43.—Hoyocasero	1.090,00	1.090,00
Idem 56.—La Adrada	4.360,00	—
Idem 57.—El Barraco	2.180,00	—
Idem 58.—El Barraco	1.090,00	—
Idem 63.—Casillas	1.090,00	—
Idem 78.—Navas del Marqués	2.180,00	—
Idem 84.—S. Bartolomé de Pinares	4.260,00	1.090,00
Idem 89.—El Tjemblo	3.270,00	—
Idem 11.—Hornillo	4.360,00	—
Idem 11.—Arenal	1.853,00	—
Idem 2.—Idem	4.632,00	—
Idem 88.—Sotillo de la Adrada	3.951,25	—
Idem 42.—Burgohondo	4.360,00	—
Idem 43.—Hoyocasero	—	1.090,00
Idem 46.—Navarrevisca	—	1.090,00
Idem 47.—Asocio	—	4.360,00
Idem 60.—Asocio	—	5.450,00
Idem 69.—El Herradon	—	2.180,00
Idem 74.—Hoyo de Pinares	—	2.180,00
Idem 75.—Idem	—	2.180,00
Idem 77.—Navaluenga	—	1.090,00
Idem 82.—Comunidad Segovia	—	2.180,00
Idem 23.—Villarejo del Valle	—	4.360,00

Nos complace grandemente consignar esta noticia que demuestra el interés que el señor Velayos se toma por la provincia.

Mañana no habrá Consejo de ministros

REGRESO DEL SEÑOR VELAYOS

El señor Chapaprieta dice que los presupuestos de 1936 serán nivelados

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

En la Presidencia

MADRID, 17, 4'30 tarde.—A primera hora de la tarde recibió a los periodistas el señor Lerroux en su despacho oficial de la presidencia. Manifestó que había recibido la visita del señor Burgos Mazo y que no tenía noticias políticas para la prensa. Añadió que el miércoles se celebrará Consejo en Palacio bajo la presidencia del jefe del Estado, y que para evitar que haya dos días seguidos reunión ministerial se suspenderá la hora del consejo del miércoles, en el que se estudiarán los asuntos que debieran someterse al consejo de mañana.

En Gobernación

—A las diez de la mañana llegó procedente de Bilbao el subsecretario de Gobernación señor Echeguren. Dijo que venía muy satisfecho de su excursión por aquella ciudad, y que el ministro no tenía noticias que facilitar a los informadores.

En Agricultura

—También esta mañana regresó de Avila, donde ayer pasó el día, el ministro de Agricultura, señor Velayos, en unión de su secretario particular señor Caro.

Como no era día para recibir a los informadores en aquel departamento no hicieron manifestaciones.

En Hacienda

El señor Chapaprieta dijo que continúa estudiando los presupuestos de los distintos departamentos ministeriales.

Añadió que en los gastos de cada uno de ellos deben figurar los absolutamente indispensables y justificados y tiene la impresión de que los presupuestos de 1936 serán completamente nivelados.

Se mostró muy optimista respecto a la colocación de capitales extranjeros en España, pues va renaciendo la tranquilidad en los capitalistas y se ha aumentado aquella desde hace meses y medio en más de un 20 por 100.

El ministro desmiente la noticia sobre reforma de los uniformes militares

MADRID.—El ministro de la Guerra ha desmentido rotundamente la noticia dada a los informadores en Guerra, de que vaya a hacerse reformas en el uniforme del Ejército, noticia que carece de todo fundamento, pues no hay nada proyectado sobre el asunto.

Hay una Junta de Vestuario encargada de estudiar todo lo referente a uniformes, pero nada más.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

El Muy Ilustre señor

Don Eduardo del Campo Villaescusa

Dignidad de Arcipreste de la S. A. I. Catedral y Secretario Canciller del Obispado
Que descansó piadosamente en el Señor en Avila el día 15 de junio de 1934

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus amigos,

Invitan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana, 18, a las once, en la iglesia de San Pedro.

Avila 17 de junio de 1935.